



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.633/2017-DTL/SAJ/P

Valinhos, em 12 de setembro de 2017.

Ref.: Requerimento nº 1.397/17-CMV

Vereador Mauro de Sousa Penido

Processo administrativo nº 15 CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 12/09/2017 15:49

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1397/2017

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Informações sobre famílias que moram no bairro Pinheirinho.

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro de Sousa Penido**, e consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1 - Segundo cadastro da Secretaria competente, qual o número de famílias habitam a Estrada do Matiazza, próximo à Avenida Paulista, conhecida como Pinheirinho?

Resposta: De acordo com as informações disponibilizadas pela Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, há dezanove famílias cadastradas.

2 - Qual o número total de pessoas habitam este local? Descrever número de crianças e idosos.

Resposta: As Secretarias de Planejamento e Meio Ambiente e de Desenvolvimento Social e Habitação não dispõem dessa informação.

3 - Este cadastro foi realizado em que data?

Resposta: Consoante informações da Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, o último cadastro foi realizado em 2016.

4 - Qual o vínculo habitacional destas famílias cadastradas com o bairro Pinheirinho? (Invasão, proprietários, locatário, etc).

Resposta: As Secretarias de Planejamento e Meio Ambiente e de Desenvolvimento



PREFEITURA DE VALINHOS

Social e Habitação não dispõem dessa informação.

5 - Tem informação a administração quantas e quais famílias nestas condições foram selecionadas para aquisição de moradia própria no Programa Minha Casa, Minha Vida?

Resposta: Esclarece a área técnica da Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente que recentemente o empreendimento privado Vale Formoso, inscrito no Programa Minha Casa Minha Vida, está priorizando as famílias residentes em área de risco, com residência há mais de cinco anos no Município, assim como famílias com mulheres responsáveis pelo núcleo familiar, famílias que possuem pessoas portadoras de deficiência ou cujo pretendente principal seja idoso.

Outrossim, por se tratar de empreendimento privado, a Administração Municipal não detém a informação solicitada.

6 - Se negativo o item 5, a Secretaria competente está acompanhando e monitorando esta demanda? De que forma?

Resposta: O acompanhamento é realizado através do processo administrativo nº 14.810/2014, que versa sobre a ocupação irregular em diversas localidades no Município.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

À

Sua Excelência, o senhor

ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(GJ/gj)